Задача 2. Для схемы на рис. 4, 
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Рис. 4
полагая источник ЭДС E1, амперметры и вольтметры идеальными, рассчитайте внутреннее сопротивление Rвн схемы левее точек a, b и напряжение холостого хода Eэкв= Ubaxx при разомкнутом сопротивлении нагрузки R (R→∞):
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.
Найдите сопротивление нагрузки R, при котором в нем выделится максимальная мощность Pмакс. Рассчитайте эту мощность и КПД схемы η:
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.
Результаты расчетов:
 

СопротивлениеRвн[image: image5.wmf]
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Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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